
授業アンケート2024
前期

獣医学科
No. 1

5 4 3 2 1
満足 やや満足 普通 やや不満足 不満足

50.8% 25.6% 16.0% 4.0% 3.7% 4.16
No. 3

5 4 3 2 1
十分理解した やや理解した 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

26.0% 26.0% 26.7% 16.7% 4.6% 3.52

獣医保健看護学科
No. 1

5 4 3 2 1
満足 やや満足 普通 やや不満足 不満足

69.8% 20.6% 8.9% 0.5% 0.2% 4.59
No. 3

5 4 3 2 1
十分理解した やや理解した 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

31.4% 31.4% 26.9% 8.9% 1.3% 3.83

動物科学科
No. 1

5 4 3 2 1
満足 やや満足 普通 やや不満足 不満足

52.7% 29.4% 15.2% 2.1% 0.7% 4.31
No. 3

5 4 3 2 1
十分理解した やや理解した 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

23.6% 23.6% 33.6% 15.1% 4.0% 3.48

食品科学科
No. 1

5 4 3 2 1
満足 やや満足 普通 やや不満足 不満足

51.4% 25.3% 19.6% 2.5% 1.2% 4.23
No. 3

5 4 3 2 1
十分理解した やや理解した 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

20.9% 20.9% 31.3% 21.5% 5.4% 3.31

教職・学芸員
No. 1

5 4 3 2 1
満足 やや満足 普通 やや不満足 不満足

72.9% 20.0% 5.9% 0.0% 1.2% 4.64
No. 3

5 4 3 2 1
十分理解した やや理解した 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

37.5% 37.5% 16.2% 8.1% 0.7% 4.03
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